

# 开车的走路的,请到马路中间去啊!

## 这条特殊的路是洪武路和洪武北路,因地下过街通道施工挖开的路面铺好了

中山东路、洪武北路交叉口的洪武路地下过街通道,主体工程已经完工。昨天,施工人员已经将之前挖开的路面全部恢复,铺好沥青。记者从项目指挥部了解到,近日路面围挡将发生变化:目前被围起来的中间部分,将拆除围挡通车;下一步进行四个方向出入口的施工,因此,围挡将转到两侧。具体的交通方案将在近日出台,预计仍然将实施南北向单向交通。



昨天,工人在清理洪武北路路面 快报记者 赵杰 摄 制图 李荣霖

### 中间车道近日将开放

昨天傍晚,记者来到洪武路地下过街通道施工现场,外面围挡还围得严严实实,进去后才发现,里面已经不是尘土飞扬的工地模样,路面完全恢复,新铺好的沥青路面平整。

“12月1日,我们就完成了南北向主通道的巨型顶管施工。”有关负责人介绍,近期又对开挖范围进行回填和管线回迁,到昨天早上全部恢复完成,沥青也摊铺完

了。随着地下主通道主体完成,随后开展的二期工程主要是4个角8个出入口和东西向的两个副通道的建设。

因此,围挡和交通组织方案也将随之变化。原来是中间拉起宽17米的围挡,车从两边走;最近几天将拆掉一期围挡,开放中间车道,对两侧出入口的施工工地进行围挡。目前两侧围挡宽度尚未确定,具体长度范围是:南边不超过天丰酒店出入口,北边不超过青石街与洪武北路的交叉口。届时,机

动车、行人和自行车都从已恢复的洪武北路中间车道上通行。

目前拿出的交通组织初步方案是:洪武北路及洪武路维持南向的单向交通,其中南进口4股机动车道;北进口3股机动车道(包括两股直行车道、一股左拐车道),从洪武路上中山东路的右拐车辆依旧采取高峰限行的措施。

### 八个出入口,六部电梯

据了解,洪武路地下过街通道将在东南、西南、西北、东北各设

两个出入口,除了西北方向的西出入口宽度为2米,其余7个出入口的宽度均为3米。其中6个出入口布设了电梯,新华书店门口和西北方向的西出入口因为地方限制,没有设电梯。

记者了解到,此处过街通道虽然工程并不大,但难度可不小。通道下方3.7米就是地铁二号线。工程范围内各类管线共计44根,其中,中山东路、洪武北路交叉路口还贯穿着一条南北向主通道的巨型污水管。这根污水管从进香河路一直贯通到中华门,位置就在地下过街通道之下、地铁二号线之上,离过街通道最近的地方仅20厘米。

据介绍,这个直径达到了1.5米的巨型污水管在12月1日已经完成了迁移施工。这也是南京主城区道路中埋设的首条雨污分流的管网,今后南京进行雨污分流工程时,这里将不再开挖。

### 未来有望与地铁相通

根据工程进度计划,明年4月底,洪武路地下过街通道建设将全部完工,并争取在明年5月与地铁2号线同步交付使用。

石鼓路与中山南路交叉口的地下通道,与地铁出口近在咫尺,却无法相通,为市民带来很多不便。那么,洪武路过街通道今后能不能与地铁相通呢?南京市建委建设处副处长张步宏表示,因为地铁通道建设工期不一致,明年5月,洪武路地下过街通道虽然与南京地铁二号线同步开放,但并没有实

际连通。

不过,过街通道已经在西南向留了对接口,“可以与新华书店门前的地下部分相通。而根据规划,地铁二号线也将与新华书店相通。也就意味着,从这里过街通道,可以直接走进地铁站。”

此外,除了这一处通往地铁的预留口,洪武路过街通道还有两个预留口,分别位于通道的南北两端。“新街口地下商业空间利用一直是大家关注的热点。明年地铁二号线建成后,地下商业区面积肯定会进一步扩展,这两处预留口都是为了与今后的地下商业区对接而准备的。”有关人士介绍,到时候新街口地下城更加四通八达。

### 明年将再建一批地下通道

随着洪武北路、中山东路天桥的拆除,目前,新街口地区只剩下五星电器门前的人行天桥。而这几年南京地下通道建设已经接近20处,建设部门表示,明年还将会有

一批地下通道实施建设。按计划,过街通道主要是结合一些交通节点的疏导。明年,模范西路将建4处过街通道;南京林业大学门口的玄武大道、迈皋桥地铁站等交通拥堵路口,也将设置过街行人通道。这些地下过街通道的建设都将用上矩形盾构机顶管明挖法,这种方法在中山东路几处地下通道使用的效果很不错:盾构机在地下作业,可以尽量保持路面交通,减少施工影响。

快报记者 孙兰兰

# 新年免费整形活动火爆南京

为传播韩国当代先进整形美容文化,促进中韩整形美容文化交流及合作,由国际整形外科协会、亚洲整形医师协会、大韩整形外科协会等共同主办的韩国整形美容文化节在南京盛大开展,活动正在如火如荼的从南京向全国蔓延。

作为国内最大中韩整形美容技术合作机构的南医大友谊医院,毫无争议的获得这一盛大活动的承办权,经过活动主办单位半年的甄选,从全国数百家美容机构中脱颖而出。

### 手术限量预约国际专家从速

南京医科大学国际整形美容教研中心副主任、南医大友谊医院韩方院长金柱翰介绍,由于此次整形美容文化节规模大,对中国乃至亚洲整形美容发展都有着重大推动意义,光报名前来参加技术观摩的国内同行就有一百多家。

金柱翰说,早在筹备期,就有很多亚洲及中国的求美者预约手术,为此,他们不得已采取手术限量和对每省分配定额的做法,新年整形美容高峰期

已经来临,求美者需尽快预约。

此次韩国整形美容文化节将全面集中韩国的整形术式和理念,向求美者展现当今全球最新纯韩整形美容技术技巧,五官整形、丰胸整形、吸脂减肥、颌面整形、皮肤美容等将是本次整形美容节的技术推广重点。

### 韩国整形收费仅为赴韩一半

据悉,在韩国整形美容节期间,作为国内韩国整形美容巨擘的南医大友谊医院,联合美国爱力根假体公司,以

色列飞顿激光公司等20家世界五百强医疗机构,向全国求美者发放500万元的免费整形基金,提供一百个全免费整形美容名额,对不符合免费标准的求美者提巨额补贴。

整形美容节期间,韩国专家整形收费仅为赴韩整形费用的一半,部分由韩国专家实施的整形项目,甚至已达到和国内整形专家齐平的价格,打破了在亚洲市场一直高不可攀的韩国整形价格,因此引发了国内罕见的“美容组团”现象,北京、上海、广州、香

港都有组团前来的顾客。

主办方透露,曾来南医大友谊医院进行美容体验的香港影视巨星周海媚及好莱坞女星周岚等一批国内外著名影视明星,都委托经纪人来电视贺,并表示近期再来美容参观。

整形美容节的举办引起了香港数家电视台关注,他们希望能将艺人整容机构指定为南医大友谊医院,包括韩国MBC电视台在内的一批演出团体已率先与南医大友谊医院签约。

整形美容预约热线:400-888-7822

日前,应大韩整形外协会及大韩皮肤科学会的邀请,南京医科大学国际整形美容中心李冬花等数位皮肤美容专家,对韩国美容市场进行了详尽的考察与访问,并与韩国方面在釜山签署了全面引进韩国美肤技术的合作协议,双方经协商一致,决定在未来的十年里,共同开拓发展中国和亚洲的皮肤美容市场,并达成了近百项关于皮肤美容技术的合作协议。

这是中韩两国医学美容界首次签署关于皮肤美容合作的重要文件,也是继南医大友谊医院在国内首次开展真正意义上的中韩整形技术合作之后,再次在国内首次拉开和韩国皮肤美容界大规模合作序幕。为中韩整形美容合作开启先河,进一步推进两国整形美容的技术交流与合作。

双方商定,再继韩国整形永久技术示范基地国内唯一落户南医大友谊医院之后,再成立国内唯一纯韩皮肤美容技术示范基地,韩国方面承诺:只与南医大友谊医院保持独家合作。

### 韩国皮肤美容权威受聘中国

众所周知,韩国素以“整形美容

王国”闻名,由于韩国人相貌普遍天生丑陋,甚至有些到了不整无法上街的地步,因相貌问题造成的自杀率一度高达战后非死亡原因的30%。自50年代后,国民因相貌问题引起的社会心理危机,使得政府和民间的高度重视,因此使得韩国整形技术达到了全世界独一无二的地位,令全世界整形美容医生望其项背。

一项最新调查显示,进入2009年,韩国的整形美容人口已达到全体成年国民的90%,这是一个相当惊人的数字,世卫组织官员指出,目前这一趋势正在向邻国中国蔓延。随着中国经济发展及韩国金融经济的倒退,中国已经成为韩国整形最大输出国。考察团受到韩国整形界的高度重视,在首尔和釜山两大整形医院最为聚集的城市,当地媒体打出了向中国

# 全国首家高端美肤机构揭秘

的考察团致敬的宣传,大韩整形外科协会及大韩皮肤科协会的正副会长全程陪同参观,十多位韩国一流医科大学和皮肤美容医院的博导、教授以及皮肤美容权威也接受了南医大友谊医院的聘书,集体加盟正在南京举办的韩国整形美容文化节。

### 韩国发展成亚洲皮肤美容中心

如果在韩国街头见到一个美女,千万别被她的美貌惊艳住,日本就流传着“娶妻不要韩国女”的说法,因为韩国的整形医生已经到了大猩猩也能变美女的地步,这其中就有韩国皮肤美容医生的贡献,韩国皮肤美容已成

为韩国整形技术的又一块金字招牌。

韩剧中的美女形象个个光彩照人,尤其是皮肤几乎到了没有瑕疵的地步,令人啧啧称奇,赞叹不已,许多人以为这是韩国整形医生的功劳,实际上是韩国皮肤美容专家的杰作。

韩国皮肤美容技术和整形手术一样,达到了举世震惊的地步,象困扰中国皮肤美容医生多年的美容疾病,如黄褐斑、妊娠纹及鲜红痣之类皮肤顽疾,早已被韩国专家所攻克。在激光和光子等高科技美容仪器应用方面,韩国激光美容技术已成为各国通用的“金标准”,这一点恰是国内求美者忽略的。“选择一次,年轻十年”,这句经常见于国内媒体的皮肤美容宣传,早被韩国美容医生率先达到并实现。每年元旦期间,有大批港台及东

南亚明星飞赴韩国做皮肤美容,注射除皱、美白护肤、光子嫩肤、激光除皱、电波拉皮等络绎不绝。许多在国内得不到解决的皮肤美容问题,到了韩国就会迎刃而解。

有香港媒体爆料,一位在国内30年不倒的影坛大姐级人物,就是成功借助韩国皮肤美容专家的换肤技术得以再度复出,并因出演一个从16岁到60岁的角色,而引起影坛轰动。

欲知更多韩国整形美容与中国整形美容技术不同,请拨打全国免费咨询电话400-888-7822,025-86677822,或登录www.311.cn观看韩国专家整形直播及港台明星来院美容视频。

### 重要通知

即日起至元旦,为满足国内求美者对国际高端美肤技术的需求,韩国整形美容节期间,特举办“纯韩美肤周”专场,南医大友谊医院全新启用世界一流的韩国皮肤美容管理系统,皮肤美容消费满三千元即送价值万元纯韩全程皮肤管理一次,皮肤美容满1万元送一万元,皮肤美容项目全场最低五折起,仅限活动期间。